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הישינה0 את פותח מודע** , ל ~ ^יו"ר
הוועדה הנוי ואס , (3)9 לסעיף עובריים אנחנו

:ד0יס ; ­ 4 מס* בעמו*­ קריאה על­ידי ואת לעשות יוכלו הם , זכרונם *רג ן לרעב רו*ניק
שנתקגל כטי המתוקן לזנוסח אח למצוא יכוליט אנחנו אלה בדפים . שקיבלנו הלבנים

. 9(א) מעיף לגבי אמור זה ­ הקודמת בישיגה

. 9(ג)) סעיף (קורא קולנ*> ד8
למשרד הלוט שיש הסמכויות על חוור הסעיף בעצס

מסטר מפעיל ■ססוליס . היולי משרד אם : למשל . התחבורה משרד של ולאלה הדיירות
כיי א) בתקנות? שנקבע למה בהתאם רכג כלי מסטר של מינימום ממנו גדרש מיורי©
א86קה שתהיה ב) ; כדדך מתקלקל אחר שאוסובוס במקרה אוטובוס להחליף יהיה ש:!*פשר

, הזו הקביעה של המטרות הן אלה ­ הסיורים מספר לפי מהאיפה

' סיור*ט משרד אס בכן דן הסעיף של השני החלק
. התחבורה שר של בסמכוהו הנמצאים דברים הם אלה ­ טיס או שיט בכלי סיורים כיארגן

לי ח0ר *3ל , ?ה בסעיף הצורך יאה מבין אני ; יודין . י
אני אחר? גמקוס מופיע זה ואולי , משהו כאל

או ו ז בצורהי פלילית אחריות ישנה בכלל ואם הפלילים, האחריות מהי לדעת רוצה 1ליי.'?י
אוטובוס' התיירים לרשות העמיד ממנו למצופה בניגוד , לטיולים מורשה ן כ ו *:­?,";>.שכ'
הקינה, גלהי ?קה הח כאן שהיתה שהוכח ,כפי חודשי0 ממ9ר לפני קרה שזה גפי , *5גום

זה? בעניין משהו אומר החוק האם . ישוער גל נזק גרמו כאלה שמקרים ברור

כי , עלהשאלה להשיב מוסמך אני אט יודע אינני ­1, .ל­י­11^­1
בסמכוהו נמצא ?ה דבר ­ הרכב כלי של הקינותפ

והן תקופתיות בגדיקור. הן התחבורה משרד על­ידי נגדק הבלי כי , התחוור!? שר קול
קולא ואמרנו התיור משרדי פעולת את להסדיר דאגנו אנחנו , שנתי רישוי מתן £ל­ידי
של בתנאים עומדים הס אס גס התיירות משרד של בתקנות עמדי לא אם וףישיון יינר"ן

יוכל הוא התיירות למשרר תיגתן כזו סמבוה אם יודע אינני , אול2 , !יד, ,*2ז ד%; כשרד
, מפיקולי **ת לקייט

מחרף הוא שלנו הידע ­ ומס8רס סוגס לגבי אשר
היוס עד תקין" שירות לאפשר כדי המינימום ומהו בעולם תיור לטשרדי שיש ה2י5יון
אגל,, , אוטובוסים 25 הוא שהמיגימום ונקבע הארץ­ בכל פיוריפ התיור משרדי 7יי8ו
מדוע ? מודעי , י ­ ,(היו"ר * , סתאיט אינו הזה המינימום אילת לאיזור , למשל
לסיוריס הדרישה בהיקף תלוי הדבר (? מסויים מ.מ85ר ירד לא שולמינימוט ייאמר של*

, לכולם אחיד מספר לקבוע שאי­אפשר מכאן , הטיורימ ומספר המסלולים ו*ספר

המתקיימים וריס שבסי דורשים אנחנו ­ לסוגם אשר
­ למדבריות הם הסיורים אם או ; אויר מיזוג עם יהיו האוטובוסים הירדן לאורך

, הרכב סוג לגבי זה ­ קידמיר, הנעה עס יהיו ש^ומיכו^ים ךורשימ אנחגו

הגשתי אני . ירוה התל ניקירד על מאד פתפלא אני ; יודין **
שלליו באסונות ?גוו1 ב1ע בכנסה שאילתה

באופן , אזי . התחברה משרד קיים זה שבשביל השובה וקיבלתי תיירים לאוטובו©
'שיריה יינהן שלתייריס ענין להיות צריף התיירות למשרד <3ל . בסדר זה פורמאלי
אגל תושג* לכל גס יינתן כזה ששירות רוצה הייתי כי אם יותדן גגוה ב6ט2דרד

להיות צריך זה ­ תיירים לגבי יותר רב קיגין לגלות חייבים אגחנו , אי­אפשר £?
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"ודין* . י
שידאגו' רוצה ,ייוזיו י בי אט ; הרגב כלי של לתקינותם לדאוג התי­'רות משרד של ענינו
לתיירים* #©ו3\מ! מ0^ד קרוי עינינו .גד : ל אבל אדט* כל לגבי !­5רכג כלי של לתקינות:?
. זה בשטח ש:>*;ה במי­ עגיז יוהד 'ק*..ל ו;? לגל היה ניתן זו שבהזדמנות לי דמה ג , לכן

פיםתוקיםי אין שם ­ רכג כלי להשכרת משרדיס ישנם
. ש2ים 2­3 כל הרכב כלי את להחליף חייבים הם אלא , הרכב כלי של הד­ש3הית בבדיקה
להעלות יכול 'הוא ז2אז , תיירים ל\,^.י ל39וגך?­ד מעל בטיחות תנאי להבטיח לא מדוע
יהיה לא ושהרבב יותז­ תכו9ית :ה :"י'­ הןףכג כלי של שהבדיקות על­ידי­בך הרפה את
וכסאות אויר מיזוג של לסטנדרד דואגיפ אם . פמוייס שנים פמ*פר יותר ותק בעל

כך* על ממליץ מאד י 3# " המכל3יה לבטיחות לדאוג מדועא>י~*>פשר , מתאיפימ

, הללו 2תקנות ש*3ח2ו מי^יט אינני פנים בי8יום אני מודעי? . * ­ ה<ו"לי
למבקרי© יומר נדאג ציגור גשליייי אנחנו , הזה גחוק
אבל , המבקרים ­>י11חיות ?וג לד* שעלינו להבין יכול אני האר'ןל* לתושבי כ$#ד בארץ1

, הגטיהוונ לגבי לא

3יירך יש כאשר ?רשויוח ה63ילות מפריע לי אולם
געניני£ לטמל יכיל אינו התחבורה שמשרד יודע אני , והמסגר הקוג את לווסת

*ציע הייהי אלי התח3ורה"# שר גהפכמת רשאי "השר כאן גאמר זאת ובכל ס29י9יימ* י:
, הסיור את 5וראש אישר השד אפ .אלא . נמיעוה­ סוכן יציע "לא : 9(א) ב8עין< לכתונ
וזה ן עני ו גאו*? לטיול שריל5 שגי יתחילו קיא ואז . הרכבי1 כלי של ופס­פרמ סוגם ואת
. המשרד כוונה היתה שזו ל?3תי? מתוך זאת מציע אני . זה בהסכמת זה תלוי יהיל: ולא

מ0>ר את לווסת שעליו , ובצדק , מען התחבורה משרד קולני? . ד
אי­א0שר לבל? *? גאי והפרטי הציבורי הרכב כלי
יקבל .'*ירות י?ר משרד ?ודעי? 3 . י " (היו"ך מדות*וגה.*© התחבורה משירד ז*ה להוציא

אחד בכף מס9ל *1לא , הלי­ל של גגטיירי^ דווקא לאו המדובר . התחבורה) מפשרד אישור
, 95רוד.י: 9יפקןה מקבל ן העני כל ליכז> לכך* ה*ייועד וומשרדימ

שהסעיף מציע אני , המושג אה שיגיהי לא אני אילמ^ . ■ .̂ ? ה^_נ!!!ר­__­_.­..^­*_._^ידעי
לתיור משרד י$יע "לא 8(*)9 בפעיןף ייכלל הזה
ה0יור( את ג'יראש אישר השר אמ .אלא 0 . באילור סיור ביצוע נסיעות 3ו3גויוה או

אח לערב צורף יאיי רוצה שאתה מה בל לך יש אז . הרכ5" כלי של ומפ*ר;? פולט את
לא התחבורה שמשרד הרכ3 כלי אותם להציע יוכל לא תיור משרד 3י , התחבורה שר

אקשר , לכף נוסף . 3©רד בסעיף התחבורה שר הכנסת יהן מיו רואה ואינני ; אישגי
. לכמ מפריע זה מדוע רואה אינני , יותר רהב במכלול הדברים אה לוכר

, אולם . התחבורה שר הסכמת את לחת יכול אינני אני 1*­1£ל1?1..
אנשים המוביל מפעל יש שאם טוען התחבורה משרד

נמצא הדבר להי9ף התחבורה* משרד בידי להיות גדין הדבר ­ רכב כלי של בכפור.
להסדיר היא שתגיא וההסכמה ושירותי© מיצרכיס על 8יקוח ובחוק התחבורה משרד בהוקי

מארגן התחבורה שמשרד אלא , רכב כלי תקנות על הפיקוח ואת התיור משרדי ן עני !­<**
, התיירומ משרד ב8יקוח יהיו הסיורים מארגני . אחרת בצורה זח את

*4 0

, * . התחבוויה משרד של רכג כלי לגבי סמכויות ישנן כרגע מודעי? . י ­ היו"ר
סמכויות מקנה איננו ה6עיף (! ,8נכיז ,לני .^^י .(ד
התיירות למשרד וו' ירוו דג הסמכויות האם . התיירות למשרד רק אלא התחבורה למשרד
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מודעי* , י ­ ןיין­ י ה
הי­פג גלי ןל"ו5) אלא , סיור שהוא איזה קיומ מגבילה ממילא הן עצמו הפיור י לגג

3יי;ן הכלי כי­ , ן מהעני יצא התחבורה ומשרד התיירות משרד שאישר ומספרם מוגט
, התיירות ר לפקור

של ומסקרס וגט ס לבעיות בקשר התנגדות אין לי ; קולני י^
הסיפא של ?בעיה 1 נשארה. עדיין ז5^ל . הרכב כלי

', סמכותו זו ­ התחבורה שר הסכמת של האלמנט והוא

רכב כלי החזקת של מיגבלה ישנה זה בסעיף ; מודעי , 9 _ ^ו"ף
שר אין הדברימ מטבע שם , תיור במשרד

שנותנת הרשות הלא התחבורה שר כי , התחבורה שר בלי הסכמתו ליגת יבול התיירות
לרישוי התיירות לשר מסכות לתת מבקש אתה . מבקש שאתה מה לא וזה , להחזי^"כלים
; כלים להחזיק לו יתן התיירות שטשרד מפעל אין . לו ייאשר התרבורה שמשרד בכלים
שר ! האחר הנוסח את מציע אני , לכן , אלה גכליט סיורים לאפור יכול רק הוא

אינמ התחבורה משרד שאישר הרכב שכלי חושב הוא אם סיורים לאשר יוכל התיירותלא
. מת*ימימ

התחבורה שמשרד נאמר הממשלתית החוק בהצעת ,*ל5י8 ק . ד
­ לסיורים נסיעה שיציע רכב לכלי רשיון יתן
ל8י , פלוני תיור משר­ אם כי , התיירות לשר וגם התחבורה לשר נוספ­ת סמכות פה יש

בנקודה גם הרי ­ ומס3רמ סוגם לפי רכב כלי וכף כך להפעיל רוצה , ילמויימה הגניו?
למנוע מכוון והדבר , נניח , רכג כלי מספיק לו שאין ולומר להגביל ולתחבורה ש." ייבול זו

חוק וקובעי , התיירות לשר רק סמכות שיתן ונגר י מאוחר חוק ש*הו ן ו ומכי , קשייט
דבר ולקבוע להגביל יוכל ולא הנושא מן התחגורה שר יוצא , אזי , יו1מד טזנוהד

בלי מספר את בארץ מווסת התחבורה שר כי , מפעיל סיור משרד שאותו ררכב כלי £ענין
ציבורי* ברכב נוסעים המסיעים הרכב כלי של המערכה לגבי וקובע הרכב

בחוקיס זאת לעשור. התחב­ור?; לשר אפשרות אין האם מודעי* , י .­ ^"*^
אשר . שלו בחוקים לכך לדאוג יכול הוא ? שלו
לאשר הסמכות אח התיירות לשר להקנות מציע אני ­ יוו0ר ומוקדם .,!.!** מאוזזר לחזק

מבטלי יותר מאוחר שחוק לענין אשר , התחבורה שר שאישר רכב בכלי טיוריט לאשר ?*< או
הקשר? כד. ­ מוקדמ תוק

וכלי רכב כלי ברישוי רק עוסק התוזבורה משרד קול3י8 . ך
ומיגרננימ שירותים בחוק נמצא והדבר ציבורייק ;"כ2
מדובר שכאן כיון אבל . ציבוריים לשירותים קוויס קביעת על המדגרים 1­7170 במעיף
מספרם בדבר תיור למשרדי רישוי מתן על המדבר יוקר מאוזזר חוק וזלזו ט^^י*י מ8על על

. התחבורה לשר שהשארנו הענינים אחד זהו הרי ­ הרכ'ג כלי של וסוגם

שממליצים נאמר החוק הצעת לפי 9(ג) בסעיף אמנם ; מודעי , ז .. לליןיי­ןר
התחבורה שר בהסכמת התיירות לשר סמכות לחת

שאוחט הט'יור משרד את שישמשו והטיס השי© וכלי הרכב כלי של וםוגם מספרם אח לקפוע
כפי , התחבורה לשר להנתן המחוייבת הסמכות קזזוהי מבין :י א . התחבורה שר אישר

לשר הסמכות את לתת מציע זאת בכל אני , אולם , למשל , אמבולנסים לגבי ניתן שזה
ואינני התחבורה ממשרד אישורם את שקיבלו רכב בכלי סיור לאשר לא או , לאשר התיירות



. ן , קי " : ­ ועדה­הגלגל,**

 י ­ מוזדעין . י ­ היו"ר
באן לעשות רוצה 1^*זיה אגל , התחבורה שר גה*כפת מותנה שהדבר ברלוונטיות אה רואה

, דיל" "6קג*

ל*ר לתת ­ב* איננו שהיא הסעיך מקריאת מבין אני ; ז שער , י
לגגי רק אלא , הדברים את לקבוע התיירות

מ0ויי0 מ90ר ;יור­פבק* לל שמשרד :יי!# : לתיור* במשרד הרכב כלי של ומטפרט טוגס
' משרד אותו אבל . ב*ייומ לה6ה9יק יכול א ו שי? חושב התיירות משרד כאשר רכב בלי של
הרגב* כלי של סוגס לגבי הדבר ; כ , אחרומ למטרות אלה רכב בכלי להשתמש רוצה תיור

, זיאת יכול'לאשר'לו בתיירות ושר במיניבוסים להשתמש רוצה לתיור משרד אם ­: למשל ■
! ודין י , .(י . , אויר מיזוג או , באוטובוס ה*טנלימ מוג לגבי הדבר כן לא* או

וגלוואה ומקבל גית­פלון בוגה מישהו אם או ; (? המינימלי" "ממ3רם לכתוב כמכיט אולי
או ; החיייריס אח שישרת אהד אולמ במקום לחתונות אולמות ומקים מועדפיס בתגאניט
בין לקשר או , ג"י­הגגלוז ביז לקשר התיור ­פשרדי על­ידי הרכב כלי ניצול גס .כן יר

תיור משי"ד אוהו **!ט זה בחוק או*ריגז אנחנו , אזי נניךז0 , והרצליה .ל­אביב ר
של מטוייק לגינימלמ זקוק היא היירימ הפעת של התפקיד את על^צמו לק.2ל רוצה
שהוא להגיד תיור משרד 01 יכול למשל* , וטוגמ במס*רם פאן וה*דובר רכב כלי

, זאת לאסור יכול התיירות משרד ­ תיירימ להולכת משאית לקח

כוו5ר.י אולט , לו להקנות *1.שר זו ממכות מודעי? 8? ­ 9#ןייך
געניני המדובר באשר רק זו סמכות לשר להקנות

, תיור פשרזי ­גו א. או , חברה אותה של לאינבנטר בקשר לא ז8בל :ייריט| '!

לא זה ­ הציבורית ולתחבורה של ע3י3יט כ7#ץ יש שעךי^ ;י0י
התיירות­ שר , 3כך לטטל 'ירו;? וזהי שר של מעיינו
, אחריס דגרי0 לא א2ל , התיירגיט גר­3.י אף. מש23שיט הרכב כלי אם רק זזטכגגכו לתה 36ריןך
כאן ­ ?ירוני­ בין­ קשר שי^וא איזה קיט לה יכול תיור משרד אותו דבר של ­­3?ופןי כי
י אלא , אחריט לדברי6 ביגוי ל"ל.ת יכול אינו ביירות ושר התח2ור!71 שר לקבוע 3ד*ך
להגיר יכול הוא ■?*.'. *לו לנושא אחראי ת דו דתי 3©.י א2י , 3לו8ר תיירוד*ן לגרכי רק

להקוחמש רו3ה ?9ו?ה ו*ג , וכך כך מאשר ר£3 כלי יותר 1ריך לא ?יור88ר"!? 1ז. ל£ש;­יד
^ז5?# הכיטוי ז8ת גוהן אני­לא ­ אזזרימי לדבריפ הרגי ב3לי

­ לא­ כף לשם אבל , אומר שאתה למת מפכימ אני טול/**  י* ד. .19"ב, די
תיור,­ משרד באור.ו יהיו כלים איזה לוסר צריך
ית*צע שה6יור לו*ר בא זה , כלומר , נתון סיור לאותו דרושימ כלים איזה רק אלא

1כלינ* ישתטקוו שלא תתחגורמ משרד על להגן בא זה .0^_0זערי^ }. , ו8ל<ץ* אלה בתנאים
משאירים אנחנו ­ מלאה להסכטה סגיעיק שאט'איננו .­ועדה ג נוהג קיי3 , אולט , האלמ)

זה0 טעיף לגבי הדבר וכף פתוח הטעיף את

­ חבר­ז?כנ©1? של הצעתו גם כאן הועלתה , אול5
מס8רם לגבי רק לא ולקבוע 9(ב) ב*עיף שניתנה הציבורית ה66נכוז3 את להרחיב יודין

. הקיגוהפ לגבי גס אלא , הרכב כלי של יסוגפ

התי*רות משרד של החובה את להרחיב רוצה אני יודין? . י
כ8י , בחי­המל1ן לגבי המו*על עקרון אוחו לפי

כי , וזייריט לקבל "לרוט'י מלון של הרשיון בוטל כאשר מ*בוע לכך עדים שהיינו
או , המכניס לתקינות הדואגיס הט3יט משרד בהק מטפלים ישראל בתושבי המדובר אם
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יודין? . '*
­ בתיירים מדיגר כאשי­ , הבריאות משרד הציבור בדי^יינ על שומר " במסעדות המדובר אם

לגבי 0פ*יפיח גישה ישנה העולס בכל בכר* לספל התיירות משרד בידי הרשות ישנה
הרכג שהקינות , למשל , הוגרר כי , התיירים לגבי מיוחדת לב בתשומת צורף ויש ספציפימ אנשימ

אלא , ביש­"מזל של ענין זה אין , אסון וקורה גבוהה בה אינה רייריק ה5שרר.
אבל . למכוניות בדיקות יעשה התיירות ששר רוצה שאינני כמובן , לב אי­תשומת

התייריט אח המשרת הרכב , לשנה אחת רכבם את בודקים הארץ חושבי כל שאם לקבוע יש
הן­ התיירות טיפוח לגבי עקרון אותו בזה רואה אני כי , חודשים­ 3­4 כל ליבדק

שקרו לאחר בעיקר וזאת התיירים? את המשרת לרכב בקשר והן בתי­המלון לסוגי בקשר
, אסונו­1

ו

. אליהם נחזור ואנחנו הסעיפים מסוג יהיה זה ; מודעי י> ­ היו"ןד
. 10 לסעיף עוברים .ותחנו ■­ ■

בתקנות היום הקיים לדבר אישור לחת בא הזה הסעיף ; קללני . ד
שנמצאו למפעלי0 הניתן התיירות סמל ענין והוא
את להחליף בא זה דבר . התייריט אח את לשרת מםויימים קריטריונים לפי מתאימים
או , מלון בחי : כמו , לתיירים ייפרופר" הניתנים שירותים לגבי הצווימ דרת י ט

ש*זת ידיעת ן בעני לקבוע למשרדןהתייףןת ממכות ניתנת ששם לתיירים למזכרות יז3ויות
נותן זה דבר ­ זר מטבע לקבל תוכלנה האוצר משרד על­ידי מומלצות חנויוק ?# ?רומנ?

ל*מוד צריכות אלה חנויות . הזה הסמל מופיע מפעלו על כאשר מסויים למפעל מעמד
את להסדיר בא זה סעיף , מקום מכל , המוצרים וגיוון בתייר הוגן טיפול של במבחן

, בצו היום הקיימים הדברים

"השד לכתוב* מציע ואני לניסווז נוגעת (1 הערה ; מודעי ,, > ~ דיל"**
לשירותי' להעניק , בתקנות שייקבע בדרך , רשאי
? ע0 של סמל או ציון תואר$ , בקשתם לפי אחרים ושירותים למפעלים וכן , .ייווי. ו

0מל# או ציון בסיפא נוציא איך ברור לא אחרת כי , 88ושר"

השימוש אופן את להטדיר הוא "ורשאי (2 הערה
שר יכול מחר כי , מדי פתוח פתח זהו כי , נראה איננו זה בעיני ­ בתואר"

הטבווו? מיני כל להעניק או , התארים לבעלי כסף גם לחלק ההיירות

טכווז זה אין כי אם , תמריצים נותן השר היום גם קול3י8 ד*
אלא , סתם הע1פוח על מדובר לא כאן אבל . זה סעיף

איננו שזה הנמנע מן לא , אמנם . ממלא שהוא קריטריונים לפי עסק לגבי הטבור"
, הזה מהסעיף נובע

ואם , בכף *שתמש הוא הזה הסעיף מכוח שלא רוצה אני ; מודעי , י ­ היו"ר
, 11(א) לסעיף נעבור , סגנון של ענין רק זה

שירותים על הפיקוח מחוק העווק הוא זה סעיף ; קולני , ד
"הותנו ; כתוב ששם מסחר הליכי ומחוק ומיצרכים ' ­

ויתכן כן על מוובר שלפנינו החוק הצעת של 12 סעיף גס , ", , , וברשיון בתנאים
. 12 בסעיף נדון כאשר בכך לדון יהיה שצריר
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12, לס*יןי 11(א) נ/"8 אה שגעביג1 מציע ג*מת אני : מודעי , י ­ היו"ר
הדבר* פירוקו מה .'*ג;ל יכירני* לא מקומו כאז כי

­ואוי."? לעשות הוא "ורשאי

, 12 ל0עיף להעברה מסכ'ימ אנ^­ ; קולני ך*
' ^ירוז זוהי ­ זאת" לעשות !יישאי לשאלה אשר
. הכנמת של הכלכלה ועדת באישור להעשות צריכה שההסדרה לזכור ויש , הענין של כוללת

, מיוחד" לענין "או 11(א) :0עיף 2 ­י?ורבו* פירוש מה מודעיו . י ­ היו"ר
ימת י מפו דרגח לקבל רוצה מישהו שאם אומר זה האם

וזה? זה לעשות חייב הוא

מיצליכימ על הפיקוח חוק , היופ הקיים החוק לפי : קולני ד*
, אישיים וצווים כל/*י! צווים ישנס ושירותים

לשיקול הכוונה שפה אופר הייתי אני , אישי לצו יותר או פתוה מכוון זה וכאן
, כלכלי עגין הוא התיירות שענין לומר אפשר עכשיו ודווקא הכלכלי

אישי­ צו להוציא יוכל שהשר הכוונה באמת האם ; מודעי , י ­ היו"ר
, להיפר או , להגביל , לחייב , "לאפור שיוכל

5וגי של הגדרה לתת אחד במקום , כלומר , זה" חוק ל9י לעשות רשאי שהוא מדו כל
ניתן שאנחנו מצדיעים ? ט*י.­ מקרי" יש אולי , לכן לא# ­ אחר ובמקזם הרכג כלי

כזו? טמכור. התיירות לשר

את ל8סור האפשרות את לתת צריף שלא חוש5 אני קולני? , ד
המצדיקים ס£8י>1ייס מקרים ויש יתכן . הפטורים
של הפיקוח ענין "את יא להג א*שר כאין , לכלל הפ*יר את לתת הצדץןה אין א2ל . פטור

יכול אינו האיש כי , בג"צ של הביקור*? במבחן העמוד לא היא ה3ליה של ובמקרה גג"6נ
3שירו1ק# ל*עול

אחרימ בחוקיס דומים סעיפים שישנם מניד אני ; יודיל . י
שישנם מניח אני כן , אחרים שףים סמכגית לגבי

דוגמאוו!? לנו להביא יוכל המשפטי היועץ ל;אם ­ משפטיים תקדימים

הכלולים מוצרים סאות לא ואס עשרות , הענ8י0 כל ; קולני . ד
. קשורים ושירוחיט םיצרכיס על הפיקוח בחוק . .,, ­
סעי^ מכ1ח התיירות עגפי על גם חל וזה , הרישא של !לכללי לה^ . .כ?. בדיוק לא ,אמנל£ בכך

זה ­ מיוחד" או כללי ברשיון ולהתנות להסדיר רשאי ש"חשר מה כל , כלומר , זה
, ושירותיט מיצרכימ על הפיקוח בחוק נמצא

ביטוי שלנו בחוקים מכיר שאינני לומר מעז אני : מודעי , י ­ חיו"ר
מכסה שהוא לאחר , כלומר , מיוזזד" ין לעג "או האומר

סמכות גיתנת הקודסמ בהגדרה הגכללוה הקבוצות וכל הסניפיט הדרגומ, , סוגים את
. כבר הרי כי , זה ביטוי נמחק שאנחנו לוזציע רוצה אני . מיוחד" "ענין לגבי לשר

זמבקשים באים עכשיו . ה85ציטיונ הגאולה מיכולת הנובעים הפיקוח אמצעי כל >ת לשר נתנו
0עיף שהוא איזה ישנו אם הרי כי מיוחד'/ "ענין לגגי משלימות סמכויות לו לתת

. זאת ופבקשיט באים עכשיו ­ טמכות לו לתת התכוונו שלא
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למחוק החצעה או* מגיעים שאנחנו שלפני מגיע אני יודין? . י
התיירות טקיי­ך נציג מיוחד" לענין "או המלים את

, במשרד יווע­ן

והוא אותו לשכנע אוכל אני השר עם שבשיחה הושג אני קולני* . ד
. אלו מלים למחוק יסכיס

ועודי*עס 12 לסעיף העברנו 11(א) סעיף של הרישא מודעי* , > ­ היו"ף
. 11(ב) לסעיף עוברים אנחנו עתה , אליו נגיע

דרוש? הוא מה לשם

ואתן , והמיצרכים מחוק'השירותים מועתק הזה הסעיף ג0 : קולני . ד
ס1ירוז צ* שהוצא נניח . הסעיף דרוש מה לשס דוגמה

מתאכסנים שכבר התיירים לאותפ לדאוג יש המשלימות ההוראות לפי הרי , בית­מלון של
­" מקום הזמין שכבי אדם שכל נאמר נוספת בהוראה ; אחר במקום מלון שיקבלו במלון

לוואי הוראות הן אלה ­ אחר מקום לו להזמין יש , מלון באותו להתאכסן יוכל ולא
. הסמכויות וביצוע אכיפה דרכי על משלימות והוראות

עדיין והם מראש מקום הזמינו תיירים 200 למשלו : יודין . י
. "לרוס* מלון עם שקרה מה וקרה באמריקה יושבים
. לאנשים כך על תודיע המלון את לי סגרת אתה התיירותו לשר להגיד המלון בעל יכול
אלא , זאת לעשות חוקי בסיס כל אין אבל . הסלון בעל כך על להודיע זיי­יר , למעשה

. כללל משחו מציע אממ אם

סמכויות לו יש ­ המלון את לסגור רשאי השר מודעי? . י ­ היו"יר
ההוראות" של אכיפתן דרכי לרבות , זה חוק לפי לכו

. דללו

להכני0 תרצו היכן ­ 12 לסעיף עוברים אנחנו
. 11 מעיף של ל^רישא אד

או , לחדשו או .לתיתו . ­. " ­: לכתוב יש 12 בסעיף קולני* . ד
וניחן מתי התנאים . ". . '. . בתנאים להתנותו

­ תקדימים לגבי כאן שאלו . שניט מספר כבר פועל והדבר היוט גם קיימים רשיון לבטל
הרשיון1.1 ניתן על­8יהן המסיבזת ושנשתנו במקרה חזקים של ניכר במספר קיים זה דבר

לחזור רו*ה א*י כ*ן ­ (3) קטן סעיף ברור* ­ קסן(2) סעיף . 12(א)(1) סעיף לגבי זה
דדן מורה שהוא איזה לגבי תלונות וישנן במקרה . רשיון קבלת לגבי היום הקליט למצב

ציבורית מועצה שהיא מוסמכת לרשות לדיון מובא הדבר ­ מתאימה לא התנהגות על
וקו1עת~*0 אתיקה בעניני דנה כזו ציבורית מועצה להופיע* הדרך מורה צריך ש533יה

נעשה זה שדבוי כתוב לא פה אבל : מודעי . י ­י #(היו"ר . , געדים ש1י2 ג*יזה ל3קיוט יש
לגבי גצוהן הדברים את קובעים היום גם . המייעצת) המועצה דעת על או , השר דעת על
וכמעט , המייעצת המועצה בפני מתקיים אלה בעניניס והדיון מלון בתי או נטיעות ; ?כ 5

העוסקים­ כל את להדריר מטרותו שתי היו הזו לרשות . המלצותיה לפי פועלים ג*2יד
להקים היתה והכוונה , ועדות מינוי בדבר החוק של 26 בסעיף נדון באשר וכן זד; .5ושא ­1

מבלי היום גם כן קייס הדבר יעוין* הוא הרשות של תפקידה הרי , הוועדות את מחדש
ואלת זו לפיסקה הרקע זהו . כך על מדובר לא ושירותים מיצרכיס ובחוק זאת קבע ק י שה;­!

. המקןורוינ ה0
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ו

ג0עיף מציע ואני ­וו? בסע*, הגיון שיש חושב אני יודין8 , י

קו"געל ולכתוג הערעל* זכוה אח להרחיב 12(ג)
זה כי , קל­ידו שהוטמן מי בפני או , השר בפני לערער יבול מפנו שנשלל הרשיון

, ועדה אוה.נ? במילא

ל8 שופטים וגם סמכויות מתן על מדברים כאן מודעי? , 9 ., היו"ר
ש*י­*39'(8וי לי נראה , לכן , הפמכויומ כל אל: יקבלו

הסעיף* את ולמחוק פלקסר מר של הצעתו את לקבל או הנוכחית, בצגרהו הסעיף אח לאשר

הנובעים הצרכים את משקפים החוקים כלל בדרך ; יודין י*
בכיוון הוא העיקרי הדבר ועתה התקופה של מאקלימה
, המגיאווו היא כזו אבל , מצטער אני ­ לרעה וניצול פגיעוזג מפני התייר על שמירה של
י* , לרעתי , לכן , מרירים הפקעת שם היתה וכבר לאילה ראשון אוירון הגיע השבוע רק

התיירים על ול*קח לשמור עליו שהוטל מי בידי אופראטיביות ממבויור. במתן1 צורך
''גולים אנחנו , ערעור זכות שיש בתנאי , החוק על להגן כדי האמצעים בכל ולנקוט

, לכף בקשר גיסויימת 9רוצדורה לקבוע גם

, הזה הסעיף את קצת להגביל מקום שיש תושב אני ; שעדי י*
­ א88 : ויאמר יבוא שמישהו בחוק לומר ממוכן כי

על יה קוממו למי ?שר ב לבך מתנגד שאני כשם , ממך הרשיון את אשלול אגי , יפה מתנהג לא
י "; ליע*י , בשב*? מעשן שהוא :י מנ. הכשרווז את מביה­^נלון לשלול יכויל ת הדר.11 במשרד הכשרות
, לאענינני זה ­* קלפן או , ביגפיסס מישהו כי , בת8קידו" פוגער. ש"הר*2הגווגו לומר יש

, תיירים מדריך או , מלון בית בעל להיות ביוגער המתאים האדם הוא שקל9!ן אוטד לא
. בתפקידו 3גע והדבר רשיונו את לרעה ניצל אם אלא

להבטיח מוכן ואינני , קיצוני יו.י1ר עוד אני מודעי* , י ­י "ר היו
בשוט שופט ולשום משרד ילשוס , שר לשום כזה דבר

, בהתחייבויותיו עמד לא ­על'ולרשיון ש*ם מתברר שממנו 12(א) סעיף זזת קגירא ז>2י , פ^
כאשר רגישות לי יש אבל , 7ק*£ אפשר זה כל ­ ; קלז עמז; שיש עביר'ו? עבר ואר^­'­כך

. כזחביט? היו לו להבין יכולתי , התנהגות הם והקריטריונים סמכויות :יט גור:
{3) קטן סעיף לנו נוהן מה רואה אינני לבן( , הפקידו בביצוע הקשו."" התנהגות

לרעה מעמדו את שניצל הרשיון "בעל ולכתוב? (5) בסעיף ול"*^ק אותו למחוק ויש
ללכת אפ*ר הללוי המקרים בכל כי , רגל" פשיטה או .פירוק , , בתהלזייבויופיו עמד ולא

קשור זה מה 4 יפה לא מסויים לפקיד , ל*של , דיברתי ;י * אפ אבל , לביר­דין
, (3.) קטן לסעיף טתיגז* א2י כך משומ , לרשיון

א*^רויות* שתי ישנן הסעיף את לתקן רוצה אתה אם יודין? . *
אינן אתה , כלומר , מעיקויו הסעיף את לשלול או

את' יפסול שהשר כך לידי שמביא מוגדרת שאינה התנהגות להיות שיכולה ה'ךע­ג על מעליי­
?3 עד מ­1 בוחר אחה מאיזה , ואז , בתנאים ולחתנוטו הסעיף את לגלול או הרשיון?

(3) את למחוק מציע אני , בשניה בוחר אני מודעי* , י ­ היו"ד
, הצעת שאתה במה ולהשתמש

הסעיף את לשלול­ ואופי לגנינ! בשום אין , לדעתי ; יידיו יי
, למשל , מורי­ררן על תלונות :ן יש אם גם כי , הזה
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יי ן2 די יו­ . *
, כלומר , בחוק להגדיר *כול איגף ואוסן טניס בשום שאתה זה מסוג י'לונוה או

מהרשיון* הנובעות החובות באותן 3געה ;יר.1 נ ר'זל.י

המלים? אינ (5) בסעיף להוסיף מציע אני , לכן ; מודעי . י ­ היל"ר
את מוציא אתה ואז לרעה" רשיונו* את "ניצל

. התנהגות של הכללית מהמסגרת ~?

אגל . אכסכלוסיביים בתי­מלון בארץ לנו אין יודיז* <9
*כסכלוסיבי במלון לסתת כזה ביח'מלון בעל יכול
אני לפן . בתייר ת*גע היא אגל , גמור בסדר היא במישרין אשר , מ9וק9קה 9עילוו!

. גתייר" ל8גוע כדי בה שיש הרשיון בעל של "התנהגותו לכתוב? מציע

אינני' אבל . מציע שאני מה דבר אותו בעצם זה מודעי? . י ­ היו";"
כל­כך שהוא "התנהגות" הביטוי את להכניס רוצה

. בולל

? 1(0 בשוס שאין הרושם שייווצר למנוע רוצה אני קיילנ9,?, יי
בחי­הס*ר על הפיקוח הריבחוק התנהגות, של ן עני

הש**ה בה יש שהתנהגותו הוכח אם "אלא נאמר ושם חינוך עובדי העסקת ענין אושר
התלמיד",, על מ?יקללו

# ♦

. מהדוינוף חלק היא המורה של התנהגותו כל כאן ; מודעל . י ­י­ י­יו"ו*
­ בבית י8ה לא מדבר לתיור משרד בעל אם אבל

? הצעתי את לקבל יכול אינך מדוע , רשיונו את לשלול א$שר <$

בתיקון ו­(2) (1) סעי^יס קיבלנו כבר אנחנו
. (3) בסעיף הגאה הישיבה את ונתחיל ודין י ;ר~חכ03ה י'£ יל

ענירהיי עבר הרשיון "בעל כתוג* (4) בסעיף 3יק0ר8 י*
, "הורשע" לכתוב וצריך

4

, מסבים ב*"2£ל2נ1__

נוסף למרריף שאם ו­(5) (4) ב0עי8יס הכוונה שערי5 ■.*■?..
והעסק'' 8ר(*י עסק לו היה כמדריף עבודתו על
, הרשיון עם קשור העסק אם רק אלא שלנו| לנושא נוגע איננו זה ­ דרגל אח *ק1ט

רצי8וח שתהיה נסיעות סוכני לגבי כאן הכוונה ק>*לני> י^
, בענין ואחריות געגודתם

שאני כסי אבל . קל יותר ילר שזה קויתי אני מודעי* . י <■ ו"ר הי
גסי ו­(2) סעי0יס'(1) , הדברים אח כרגע רואה

. ו­(5) (א)(3) 12 לנו ונשארו בתיקון ­ (4) , כאן מופיעים שהם
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